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Γιατί να επιτρέψετε τη μόλυνση των σιτηρών όταν έχουμε την ευκαιρία να προβούμε σε προληπτική επεξεργασία

και να προστατεύσουμε την παραγωγή μας; Στην προσπάθειά της να προσφέρει καινοτόμες λύσεις που

καλύπτουν πλήρως τις ανάγκες των σύγχρονων αγροτών και τους βοηθούν να διατηρήσουν τα προϊόντα τους, η

UPL δημιούργησε τα προϊόντα της σειράς Talizma. Πρόκειται για εντομοκτόνα και βιοκτόνα ευρέος φάσματος για

την προστασία των σιτηρών κατά την αποθήκευση, τα οποία μπορούν να χρησιμοποιηθούν τόσο για

προληπτική επεξεργασία της παραγωγής αμέσως μετά τη συγκομιδή, όσο και για την απολύμανση άδειων

χώρων αποθήκευσης.
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Το Talizma είναι ένα σύγχρονο, εξαιρετικά αποτελεσματικό προϊόν για την εξάλειψη και τη μακροπρόθεσμη

προστασία έναντι εντόμων σε άδειους και γεμάτους χώρους αποθήκευσης μέσω απολύμανσης ή άμεσης

επεξεργασίας των σιτηρών. Καταστρέφει άμεσα τα υπάρχοντα παράσιτα (άμεση δράση του πυρεθροειδούς) και

προστατεύει τους χώρους και τα σιτηρά για 6 έως 18 μήνες μετά την εφαρμογή, χάρη στη μακρά υπολειμματική

δράση του συνεργιστή. Η υψηλή και παρατεταμένη αποτελεσματικότητα του προϊόντος οφείλεται στον

συνδυασμό της ενεργής ουσίας του – κυπερμεθρίνης και του συνεργιστή βουτοξείδιο του πιπερονυλίου. Το

Talizma είναι ένα εντομοκτόνο και βιοκτόνο ευρέος φάσματος με εξαιρετική θεραπευτική και μακρά

προστατευτική δράση έναντι όλων των εντόμων αποθήκευσης – σκαθάρια, αλευρόσκυλους, σκώρες, σκώρες

σιτηρών, σητόβια, ακάρεα και πολλά άλλα.

Η επεξεργασία με Talizma είναι μια ασφαλής και οικονομικά αποδοτική λύση για τον έλεγχο των εντόμων

αποθήκευσης σε άδειες αποθήκες και κατά την αποθήκευση σιτηρών, καλύπτοντας πλήρως τις προσδοκίες των

χρηστών!

Το Talizma EC και το Talizma UL από την UPL είναι η αξιόπιστη επιλογή σας έναντι πρωτογενών και

δευτερογενών εντόμων αποθήκευσης. Τα σιτηρά που επεξεργάζονται με Talizma έχουν περίοδο καραντίνας

μόνο 1 ημέρα και μπορούν εύκολα να διατεθούν στο εμπόριο ή να χρησιμοποιηθούν για διατροφικούς σκοπούς

αμέσως μετά την εφαρμογή του προϊόντος.

Αν αναζητάτε ευέλικτες λύσεις για την απολύμανση άδειων αποθηκών και για αξιόπιστη προστασία των σιτηρών

σας κατά την αποθήκευση, εμπιστευτείτε το Talizma!

 

Πλεονεκτήματα των Talizma EC και Talizma UL:

- Γρήγορη δράση χωρίς υπολείμματα και χωρίς δυσάρεστη οσμή

- Κατάλληλο για επεξεργασία σιτηρών για βραχυπρόθεσμη και μακροπρόθεσμη αποθήκευση

- Χαμηλή δόση εφαρμογής – για το Talizma EC αρκούν 1–2 L φυτοπροστατευτικού προϊόντος για επεξεργασία

100 τόνων σιτηρών

- Δεν απαιτούνται εξειδικευμένες ομάδες για την εφαρμογή του Talizma. Όλες οι εργασίες είναι πλήρως

μηχανοποιημένες και εκτελούνται από έναν μόνο χειριστή.
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 - Ασφάλεια αποθήκευσης των σιτηρών τόσο κατά την εισαγωγή στο σιλό όσο και κατά τη μακροπρόθεσμη

αποθήκευση (π.χ. έως 2 χρόνια στο Κρατικό Απόθεμα)

- Ευρύ φάσμα δράσης κατά όλων των εντόμων αποθήκευσης και ακάρεων: σκαθάρια, αλευρόσκυλους,

σκώρες σιτηρών, σητόβια και ακάρεα σε σιτηρά και αποξηραμένα φρούτα

- Εναλλακτική λύση στα οργανοφωσφορικά προϊόντα και τα καπνογονοκτόνα. Ως πρόσθετα πλεονεκτήματα, το

Talizma ελέγχει επίσης τη μικρή σκώρα των σιτηρών (Rhizopertha dominica) και δεν έχει δυσάρεστη οσμή

για τον χειριστή

- Δεν επηρεάζει τις ιδιότητες ψησίματος και ζυθοποιίας της επεξεργασμένης παραγωγής

- Εξαιρετική προστατευτική και θεραπευτική αποτελεσματικότητα – η ζωντανή μόλυνση εξαλείφεται 100%

εντός τριών ωρών μετά την επεξεργασία με Talizma

- Το Talizma είναι το καπνογονοκτόνο με τη μικρότερη περίοδο καραντίνας (24 ώρες), γεγονός που το

καθιστά εξαιρετικά κατάλληλο και για επεξεργασία σιτηρών προοριζόμενων για επεξεργασία, εμπόριο ή τη

βιομηχανία ζωοτροφών.

Η UPL προσφέρει σε κάθε ενδιαφερόμενο αγρότη ένα ευέλικτο πρόγραμμα, που περιλαμβάνει δωρεάν παροχή

και εγκατάσταση αυτοματοποιημένου εξοπλισμού για την εφαρμογή του Talizma UL για άμεση επεξεργασία

σιτηρών κατά την αποθήκευση.

Για πρόσθετες πληροφορίες και συστάσεις, οι περιφερειακοί εκπρόσωποι της UPL είναι στη διάθεσή σας:

Δυτική Βουλγαρία – Χρήστο Ατανάσοφ – 0889 916 264

Κεντρική Βόρεια Βουλγαρία – Γεώργιος Μπόρισοφ – 0887 688 199

Βορειοανατολική Βουλγαρία – Μιρόσλαβ Γιόρντανοφ – 0883 777 475

Νότια Βουλγαρία – Ζαπριάν Ντμίτροφ – 0888 860 301

 


